

# Stjórnarfundur STÍ nr. 22 03.05.2024

Stjórnarfundur STÍ haldin á Teams. Fundur hefst kl. 12:00

Fundarritari: Magnús Ragnarsson

## Mættir eru:

Halldór Axelsson, Guðmundur kr. Gíslason, Magnús Ragnarsson, Sigurður Ingi Jónsson. Ómar Örn Jónasson Jórunn Harðardóttir.

## Fundardagsskrá:

### 1. Skotþing 2024

Formaður ræðir skotþing 2024. Lagt til að breyta dagssetningu til 8. Júní. 18. Maí lendir á hvítasunnuhelgi og því er búið að fá fundarsalinn þá. Leita þarf afbrigða á þinginu vegna breytingu á dagssetningu. Stjórn samþykkir breytta dagsskrá.

Rætt um að taka fundi vikulega fram að þingi til að fara yfir mál og undirbúa þing. Einnig að fara yfir uppstillingu fyrir nefndarmenn.

### 2. Erindi frá samtökum sveitarfélaga á höfuðborgarsvæðinu

Halldór fer yfir erindisbréf sem hefur borist frá Samtökum sveitarfélaga á höfuðborgarsvæðinu (SSÁF). Framangreind nefnd óskar eftir fulltrúa og einum til vara frá Skotíþróttasambandi Íslands.

Stí þarf að tilnefnda fulltrúa til að vinna með nefndinni. Mun stjórn vinna í því að ræða þetta fram að næsta fundi.

Lagt til að erindisbréf verið samið fyrir umrædda fulltrúa STÍ með hans hlutverk. Skipað í nefnd sem samþykkt var að setja á fót á síðasta þingi. Tveir úr þeirri nefnd myndu vera aðal og varamaður í vinnunefnd SSÁF.

Samþykkt samhljóða

### 3. Norðurlandamót NSR 2024, Tillaga afreksstjóra

Afreksstjóri leggur til að tveir í flokki kvenna í skeet, tveir í flokki karla í skeet og svo einn í flokki drengja í loftskammbyssu. Lagt til að Ómar Örn fylgi hópnum vegna skeet og Sigurður Ingi vegna loftskammbyssu.

Afreksstjóri verður í sambandi við fararstjóra milli funda.

4. Benchrest: Umgjörð, alþjóðleg sambönd, mótahald, keppendur fyrir Íslands hönd  
Farið yfir umgjörð benchrest og þátttaka á alþjóðlegum mótum í benchrest. Rætt um hvaða skilyrði þurfa að vera til að vera í landsliði eða flokkast sem landsliðsþjálfari. Meiri umræður.

Lagt til að Magnús verið í sambandi við afreksstjóra og skila tillögum fyrir næsta fund um þessi mál.

5. Fræðsla og námskeið framundan

Farið yfir fræðslumálin. Samþykkt að Sigurður og Magnús taka þátt í tilraunaverkefni þar sem námskeiðið er keyrt til profu.

6. Önnur mál

Önnur mál.

Ákveðið að taka fundi vikulega fram að þingi.

Fundi slitið 13:30